

**Kategorija:** Sexy Veš

## **Sexy haljina crna S-L veličine**

**Šifra proizvoda:** PENTH00010

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte kako se možete osećati kao zvezda svake prilike uz našu jedinstvenu **sexy haljinu** crne boje, koja je savršena za sve naslove, od romantičnih večera do uzbudljivih izlazaka. Ovaj izvanredan komad odeće dolazi u veličinama od S do L, što znači da je prilagođena svima koji žele da istaknu svoj jedinstveni stil i zavodljivost. Sa luksuznom teksturom od najlona, haljina će savršeno obaviti vaše telo, pružajući osećaj kao da nosite drugu kožu. Brend Penthouse je poznat po svom kvalitetu, a ovaj model nije izuzetak, garantovano će vam pružiti udobnost u svakom trenutku.

Zamislite trenutak kada se oblačite za posebnu priliku, dok se vaša **sexy haljina** nježno prilagođava svakoj liniji vašeg tela. Sa težinom od samo 0.08 kilograma, idealna je za putovanja, lako se smešta i čuva u vašem ormaru, spremna da zasija kada god to poželite. Njena elegantna crna boja je toliko svestrana da se može kombinovati sa različitim modnim dodacima, omogućavajući vam da kreirate raznovrsne stajlinge koji će ostaviti sve bez daha.

Osim što možete impresionirati druge, ova **sexy haljina** je i savršen način da se osećate posebno, osnažujući vašu prirodnu lepotu i samopouzdanje. Upotpunite svoj izgled s detaljima poput elegantne torbice ili šik donova, i budite spremni za sve poglede uprte u vas. Bilo da se radi o večernjim izlasima, specialnim prilikama ili čak romantičnim susretima, ovaj komad garderobe će vas istaknuti i učiniti da se osećate kao prava diva.

Naša online prodavnica nudi širok asortiman proizvoda iz sveta sexy shop industrije, uključujući ovu fantastičnu **sexy haljinu**. Uveravamo vas da je vaša privatnost naša najveća prioritet. Naša diskretna dostava znači da vaša narudžbina stiže direktno na vašu adresu bez ikakvih oznaka ili tragova koji bi otkrili sadržaj. Možete se opustiti, uživajući u luksuzu koji zaslužujete, bez brige o izlasku iz svakodnevne rutine.

Zamislite kako se osećate kada obučete svoju **sexy haljinu**, koja je stvorena da zadivi i oduševi. Uživajte u svakoj sekundi provedenoj u njoj, bilo da se nalazite na posebnoj večeri sa voljenom osobom, ili provodite večer s prijateljima. Osvojite sve poglede, budite samouvereni i hrabri, i dozvolite sebi da proslavite svoju jedinstvenost.

Naručite svoju **sexy haljinu** već danas i otkrijte kako maleni detalji mogu promeniti atmosferu i pridoneti vašem samopouzdanju. Pustite mašti na volju i istražite svet mogućnosti koje ova haljina nudi. Razmazite se i priuštite sebi trenutke nezaboravnog šarma i privlačnosti. Naša **sexy haljina** nije samo odeća, to je izraz vaše ličnosti i stila, tako da je pravo vreme da postanete glavna zvezda svake svečanosti koju planirate. Gledajte kako se vaša aura transformiše dok oblačite ovaj predivan komad, i budite spremni na komplimente koji će vas obasjati. Uverite se da vaša kolekcija odeće sadrži ovu izvanrednu **sexy haljinu** koja će vam omogućiti da zračite samopouzdanjem i zavodljivošću. Neka svaki trenutak bude prilika za vašu izvanrednu prezentaciju!

## Deklaracija

Model:	Sexy haljina crna S-L veličine PENTH00010
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504005553
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,08 KG
---------------	---------